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Vysvětlení/Změna zadávací dokumentace č.06 

 

V souladu s § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, Vám poskytujeme vysvětlení/změnu 

zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „SAKO Brno, a.s. – Dotřiďovací linka – zhotovitel stavebních 

prací“.  

 

Dotaz č. 1 
Chtěli bychom požádat o upřesnění, zda má být cementobetonový kryt areálových komunikací 
vyztužen nebo ne a jak. Specialisté se v nabídkách liší, ale rozhodující by měl být vypracovaný projekt 
a jeho statické posouzení. 
 
Odpověď zadavatele: V projektové dokumentaci (část IO 07 Komunikace a zpevněné plochy) není v 

cementobetonové vrstvě uvažováno s výztuží. 

Dotaz č. 2 

Ve výkresu situace jde vidět u vrátnice dvojzávora. Nenašli jsme pro ni v rozpočtu položku ani 

specifikaci. Prosíme o upřesnění. 

 

Odpověď zadavatele: Závora u vrátnice je součástí specifikace objektu SO 06.1 Vrátnice, přejezdová váha – 

blíže viz dokumenty k Vysvětlení ZD č. 2. 

 


